



Trzebnica, dnia 17.07.2018 r.

### ODPOWIEDZI nr 3

na zapytania dotyczące treści zaproszenia do składania ofert

Dotyczy zaproszenia do składania ofert **na dostawę środków dezynfekcyjnych (Nr sprawy: ZO/3/2018)**. Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami.

#### Pytanie nr 1- dotyczy pakietu nr 18 poz. 1,2 i 3

Czy Zamawiający w Pakiecie 18

-Poz. 1 i 2 dopuści:

Chusteczki bezalkoholowe, przeznaczone do mycia i szybkiej dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego wrażliwego na działanie alkoholu. Przeznaczone do dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego ze szkła, porcelany, metalu, gumy, tworzy sztucznych, szkła akrylowego. Do zastosowania na oddziale intensywnej terapii, blokach operacyjnych, do dezynfekcji aparatury medycznej, sprzętu, foteli zabiegowych, lamp, inkubatorów. Dopuszczenie producenta głowic USG. Bez zawartości aldehydów i fosforanów, nie odbarwiają dezynfekowanych powierzchni. Spektrum działania: B (w tym MRSA) w czasie 1 minuty (EN 13727), F (C. albicans) w czasie 1 minuty (EN 13624), Tbc w czasie 15 minut (EN 14348), V (HIV, HBV, HCV, BVDV, Vaccinia, Rota) w czasie 1 minuty (BGA/DVV), V (polyoma SV 40)- w czasie 1 minuty (DVV/RKI), V (Noro) w czasie 30 minut (PN EN 14476), wymiar chusteczki 17x23cm, 100 sztuk w opakowaniu typu tuba i wkłady do tuby? lub

Chusteczki bezalkoholowe, przeznaczone do mycia i szybkiej dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego wrażliwego na działanie alkoholu. Przeznaczone do dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego ze szkła, porcelany, metalu, gumy, tworzy sztucznych, szkła akrylowego. Do zastosowania na oddziale intensywnej terapii, blokach operacyjnych, do dezynfekcji aparatury medycznej, sprzętu, foteli zabiegowych, lamp, inkubatorów. Dopuszczenie producenta głowic USG. Bez zawartości aldehydów i fosforanów, nie odbarwiają dezynfekowanych powierzchni. Spektrum działania: B (w tym MRSA) w czasie 1 minuty (EN 13727), F (C. albicans) w czasie 1 minuty (EN 13624), Tbc w czasie 15 minut (EN 14348), V (HIV, HBV, HCV, BVDV, Vaccinia, Rota) w czasie 1 minuty (BGA/DVV), V (polyoma SV 40)- w czasie 1 minuty (DVV/RKI), V (Noro) w czasie 30 minut (PN EN 14476), wymiar chusteczki 12x18cm, 200 sztuk w opakowaniu typu tuba i wkłady do tuby?

- Poz. 3 dopuści:

Suche jednorazowe ściereczki z włókniny poliestrowo celulozowo wiskozowej o gramaturze 70g/m<sup>2</sup> charakteryzującej się wysoką chłonnością. Materiał, z którego wykonana jest ściereczka nie strzępi się, nie rozciąga, nie pyli - wymiar chusteczki: 30x34cm, 100szt. w rolce. Dostarczymy udoskonalimy Zamawiającemu do korzystania



na czas trwania umowy 20 szt. pojemników na suche jednorazowe ściereczki zaproponowane przez nas. Ewentualny koszt dostawy i udostępnienia pojemników ujmemy w cenie oferowanych wyrobów (nie będzie stanowił dodatkowej pozycji w formularzu oferty, ani w formularzu asortymentowo cenowym).  
lub

Suche jednorazowe ściereczki z włókniny poliestrowo celulozowo wiskozowej o gramaturze 70g/m<sup>2</sup> charakteryzującej się wysoką chłonnością. Materiał, z którego wykonana jest ściereczka nie strzępi się, nie rozciąga, nie pyli - wymiar chusteczki: 18x25cm, 300szt. w rolce. Dostarczymy i udostępniemy Zamawiającemu do korzystania na czas trwania umowy 20 szt. pojemników na suche jednorazowe ściereczki zaproponowane przez nas. Ewentualny koszt dostawy i udostępnienia pojemników ujmemy w cenie oferowanych wyrobów (nie będzie stanowił dodatkowej pozycji w formularzu oferty, ani w formularzu asortymentowo cenowym).

W PRZYPADKU JEŚLI EWENTUALNIE ZAMAWIAJĄCEMU SPODOBAŁBY SIĘ PRODUKT A PRZEZ TO, ŻE INNE NIE SPODOBAŁYBY SIĘ, I NIE MOGLIBYŚMY WYSTARTOWAĆ NA CAŁY PAKIET, PROSIMY O WYDZIELENIE TEGO CO SIĘ SPODOBAŁO EWENTUALNIE DO OSOBNEGO PAKIETU. W PRZYPADKU GDY ZAMAWIAJĄCY ZGODZIŁBY SIĘ NA PRODUKT, KTÓRY JEST PAKOWANY PO ILOŚĆ SZTUK NIEZGODNĄ Z AKTUALNĄ TREŚCIĄ SIWZ, PROSIMY WSKAZAĆ NAM W ODPOWIEDZIACH NA PYTANIA SPOSÓB PRZELICZENIA.

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza z zachowaniem opisu zastosowania do oddziałów pediatrycznych i noworodkowych i min. wielkości chusteczek podanych w Zaproszeniu do składania ofert.

*Niniejsze odpowiedzi stanowią integralną część zaproszenia do składania ofert i dotyczą wszystkich Oferentów biorących udział w przedmiotowym postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi. W przypadku, gdy Wykonawca zaoferuje przedmiot zamówienia dopuszczony przez Zamawiającego niniejszymi odpowiedziami, należy zamieścić odpowiednią adnotację pod formularzem asortymentowo-cenowym danego pakietu.*

Z poważaniem,

